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Apaotnplotnta 1

Microsoft excel-1

Kedpahaio 8-Enegepyacia Asdopévwv-YmoAoylotika QUAAa
MS Excel

100 IM'vpvaoto Tepiotepiov

Avoite éva BiBAlo epyaciag excel kal anmoBnkelote To, péoa oto Ppakelo oo pe To ovoua excel-1. Bpeite ta

OTOTEAECUATO VI T TIAPOKATW €KPPAOEL; OL Omoleg eival

OUMPBOALOUO, ETTELTA CUUTTANPWOTE TO CWOTA ATIOTEAEGUATO OTOV TIOLPAKATW TILVAKAL:
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TuanotéAeopa Ba Swoouv oL MAPAKATW EKPPACELG UTIOAOYLOMOU ; ZUMIMANPWOTE TOV TivaKa.

=6/3*2

=6/(3*2)

=4+12/3*2

=(3M+4AN2

=10*8/(2+3)*2+6

=(11+14)/(2*3)-4

=30/(10/2) *2

=(13+5)/9*6/2




BTAZEH 100 IM'vpvaoto Tepiotepiov

Apaoctnplotnta 3
lpate yla oo AGyo oL MapakATw EKPPACELS SV elval EYKUPOL TUTIOL UTIOAOYLOOU

Al+B1

_=al*2

=Al1+B1-
=A1*{B1+5}
=al*cl/bl
=5*B1+5*(C2-1))

Apaotnplotnta 4
Av ta keAld Al, B1 kat C1 €xouv TLHEG 3, 4 kat -1 TL TYEG Ba amelkovilovTal oTa MaPaKATW KEALA oTa omoia
€xouv eloaxBel oL TUTIOL UTTOAOYLOUOU TIOU CnUELWvovTal SimAa;

A2 =A1*B3

S ATB [ c
A3 =A1+B1 ; 3141
B3 =B2-A1*Cl

C3=A2/(B1+Cl) 3

A&loloynote to pUAAO epyaciag (BaAte Eva X)

(Mwpry) (Meydin)

AvuokoAia
Evéladépov




